

COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Mult stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu,

În unison cu întregul popor, compozitorii și muzicologii ne exprimăm deplina adeziune la documentele adoptate de Conferința Națională a Partidului Comunist Român, strălucit program de muncă și luptă pentru continua înflorire a patriei socialiste. Sentimentele noastre de vie recunoștință și profundă admirație se îndreaptă spre Dumneavoastră, mult iubite tovarășe secretar general, pentru înalta contribuție adusă la elaborarea Cartei făuririi societății socialiste multilateral dezvoltate pe pământul străbun și a înaintării României spre comunism, pentru prestigioasa operă de îmbogățire a tezaurului ideologiei marxiste. Ideile de o excepțională valoare teoretică, soluțiile practice complexe, multilaterale, cuprinse în documentele adoptate de Conferința Națională a Partidului prefigurează într-un tot unitar, organic, dezvoltarea economică și socială a patriei, concretizând ansamblul de măsuri și acțiuni menite să asigure ridicarea pe noi trepte a vieții materiale și spirituale a poporului nostru.

Vă asigurăm, mult stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, că sîntem conștienți de responsabilitatea ce ne revine în activitatea de educare patriotică a tuturor membrilor societății noastre, de formare a tineretului în spiritul umanismului revoluționar, de reflectare a proceselor înnoitoare care solicită și stimulează afirmarea plenară a personalității umane. Analizînd în spirit critic și autocritic aspectele activității pe

care o desfășurăm în domeniul creației, cercetării teoretice și educației muzicale vom milita cu întreaga noastră putere de muncă pentru traducerea în viață a mărețului program de înflorire a României socialiste urmînd neabătut politica internă și externă a partidului și statului nostru. În lumina ideilor cuprinse în documentele Conferinței Naționale a Partidului, în spiritul orientărilor și indicațiilor pe care ni le-ați dat vom face totul pentru a realiza noi și valoroase creații muzicale demne de epoca pe care o trăim, pentru a ne spori contribuția la înălțarea edificiului culturii noastre socialiste, la formarea omului nou, cu o conștiință înaintată, participant activ la înflorirea continuă a scempei noastre patrii. Ne vom spori preocupările pentru ridicarea calității și a măiestriei creației muzicale, pentru aprofundarea legăturii cu viața și cu aspirațiile oamenilor muncii, pentru intensificarea mesajului militant al artei, componentă a spiritualității românești contemporane, o contribuție specifică la îmbogățirea patrimoniului culturii noastre socialiste.

Președintele Uniunii compozitorilor
și muzicologilor din R. S. România
Prof. univ. Nicolae Călinoiu

